

Масло для паркета Synteko Natural (Синтеко Натурал) 5л



Київ, Україна

Продам Synteko Natural - екологічне, не містить розчинників масло для житлових і комерційних приміщень. Призначено для дерев'яних і пробкових полов, а також терас, бесідок, дерев'яних лісниць, підоконників, скам'янок і т. п. Придає деревині величезний естетичний вигляд, зберігаючи її природну структуру. Через високий вміст сухого речовини, покриття Synteko Natural приблизно в два рази вище, ніж у звичайних масел для дерев'яних полов. Продукт, пропитуючи деревину, захищає її і надає додаткову міцність, що забезпечує високу стійкість кінцевого виробу. А можливість тонірування масла за допомогою тонірувальної пасты Synteko Tinting Paste відкриває безмежні можливості для створення ексклюзивного дизайну приміщення. Масло Synteko Natural рекомендується для комерційних приміщень, таких як офіси, магазини, музеї і інших приміщень з високою інтенсивністю руху. Особливою гордістю для Synteko є паркетні підлоги в аеропортах міст Копенгаген і Сідней. Наноситься за допомогою резинового аплікатора, кисті або червоного полірувального круга/пади (машинний спосіб) з наступним рівномірним розподілом масла по всій поверхні з допомогою червоного полірувального круга і фінішної полірування неворсистою тканиною.

Область застосування: житлові, офісні, комерційні і громадські приміщення з високою ступенем навантаження

Зв'язуюче речовина: алкидний ефір

Вміст сухого речовини: 100%

Розчинник: не містить

Щільність:

Тонірування: за допомогою Synteko Tinting Paste

Точка запалення: відсутня

Витрати: 15-60 м²/л (залежить від використовуваного інструменту і породи деревини)

Час висихання: близько 16 годин при температурі 23°C і відносній вологості 50%

Зберігання: уникати замерзання, зберігати при температурі від 5°C до 30°C

Робочі інструменти: резинового аплікатора, червоний пад, неворсиста тканина

Очищення: уайт-спирит, розчинник

Увага! Використані тканини і пади негайно після використання згоріти або помістити в контейнер з водою

Price: **3 750 грн.**

Тип оголошення:
Продам, продаж, продаю

Торг: доречний

Сторчевой Сергей

050-752-33-56